Protokoll Vorstandssitzung Latinos Unidos, vom Samstag, 22. Dezember2017

11:40 Uhr: Begrüssung durch den Präsidenten George 
Anwesend: Rebekah, Stefan, Käthi, Anastasia, George, Hans
Stefan: Mitglieder total 45 aufgelistet. 11 haben bezahlt, 8 Beiträge weiss ich nicht von wem.  Revision: Sie wird am 6. Februar stattfinden, vorher habe Roger keine Zeit. Revisionsbericht wird dann erstellt und am 31. März dem Vorstand vorgelegt.
Hans: Liste korrigieren. Wenigstens 2 E-Mails sind zurückgekommen mit Fehlermeldung.  
Käthi: Regt an, man sollte bereits anfangs Jahr Daten für GV festlegen. Auch Freiwillige jetzt suchen und die Aufgaben während dem Thun Latin Festival festlegen!
[bookmark: _GoBack]Rebekah: GV mit 6 Leuten gehe nicht.  Es sollte ein Grossteil der Mitglieder an der GV erscheinen. Ämter bei Festival vorher genau festlegen. 
Es gibt weitere Inputs und Infos werden ausgetauscht. 
Mitglieder und Sympathisanten sollten getrennt werden. Wir sollten auch Passivmitglieder aufnehmen. Jahresbeitrag für Passiv-Mitglieder könnte CHF 20.00 betragen. Dazu braucht es eine Statutenänderung, die wir der GV vorschlagen werden, genauso wie maximal zwei Wortmeldungen zu jedem Thema an der GV und nicht mehr (Ausnahmen kann der Präsident bewilligen). Ebenfalls sollte alles in 2 Sprachen stattfinden, Deutsch und Spanisch. Alle stimmen überein.
George macht bis spätestens Mitte März den Plan für die Ämterverteilung der freiwilligen Mitarbeiter am Thun Latin Festival. Samstag 31. März 10:00 Uhr kommen wir als Vorstand wieder zusammen und werden das besprechen.  
Schluss: 11:45 h
